

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## “双向奔赴”促合作 “蓄势聚能”谋发展

### ——王汉东率队赴安徽开展专题招商活动



为进一步深化招商引资实效,抢抓开年发展机遇,奋力实现招商引资“开门红”,3月6日至8日,副市长王汉东率队赴安徽开展专题招商活动。市住建局局长王海生、市资规局局长张定林、市城投集团董事长刘玲、市农文旅集团副董事长刘玲、市城投集团副经理党定龙随行拜访,周山镇党委书记陈启权,党委统战委员施如勤随队参加活动。

首站,王汉东一行实地参观了金鹏控股集团有限公司国家级装配式建筑产业基地、节能科技智能

制造门窗厂、智能家居产业智造园、金鹏第四代住宅、商业综合体及皇庆湖文旅项目等,全面了解该集团在各业务板块的发展成果。金鹏集团董事长孙元武、总裁孙元祥陪同。双方围绕城市运营与更新、工业智能制造、农文旅服务、产业投资等板块展开深入探讨,寻求合作契合点。

王汉东表示,金鹏集团的发展历程实属不易,在智能建造和城市运营领域取得的成就令人敬佩。双方经过前期项目合作,已经形成了良好的合作基础,希望双方能“再续

前缘”,进一步推进全方位战略合作,在城市建设、物业管理、农文旅服务、智能制造等领域形成更多合作成果,实现互利共赢,并诚邀企业负责人近期来邮考察。他要求,相关职能部门要加强协调,明确专班,高效推进,力争尽快落地转化,助力高邮城市建设发展。企业负责人也表达了强烈的合作意愿,愿在更多领域实现深度合作,主动融入当地高质量发展新格局。

8日上午,会同三垛镇招商团队,王汉东一行拜访了安徽海棠商业投资集团有限公司。座谈会上,企业负责人详细介绍了公司的发展历程、主要业务板块、项目实施情况等。双方就高邮市乡镇建设镇域商业综合体、农贸市场智能化升级改造、存量资产盘活、品牌孵化等进行了积极洽谈,期望借助海棠集团的资源和经验,提升高邮乡镇商业发展水平,并诚邀企业负责人近期来邮考察。

王汉东表示海棠集团在镇域经济发展上经验丰富,业务广泛,具有前瞻性,既符合政策导向,也符合高邮实际,更符合发展前景。他希望双方能充分发挥各自优势,聚焦产业协同,共同探索镇域经济发展的新路径、新模式,为高邮经济社会高质量发展注入强劲动能。

达成初步合作意向,未来有望通过搭建产学研合作平台,实现校地携手共赢。

在上海农业科学院,该院食用菌研究所负责人详细介绍了食用菌种植技术研发、品种培育、产业合作等方面取得的成果。座谈会上,双方就周山农业现状、种植技术、产业扶持、市场拓展等进行交流,计划围绕“水稻+食用菌+水产”三位一体开展合作,并打造稻菇高效循环利用新模式,带动周山镇农业产业发展。

周山镇将以此次招商拜访活动为契机,通过与企业、高校、科研院所的深入交流,进一步挖掘合作潜力,拓宽发展空间。下一步,周山镇将持续跟进合作项目,推动意向成果转化,助力经济高质量发展。

支持。四是要多思考谋划。要认真思考梳理全镇及各村的优质资源禀赋、产业基础及短板弱项,立足镇情实际,精准施策补短板,为革命老区可持续发展注入强劲动能。

郭登明主持会议并就项目推进提出相关要求。

会上,镇环环办、经发办、党建办等部门负责人围绕2025年拟向上争取项目具体内容、进展情况及存在的困难作简要汇报。周山镇将以此次调研为契机,进一步理清发展思路,强化责任担当,细化工作举措,积极向上争取资金项目,全力推进项目落地见效,努力推动革命老区振兴发展取得新突破。



## 访企入校谋合作 招商引智促双赢

### ——周山镇赴南京、上海开展招商引资和项目对接活动

为加快推进招商引资工作,强化科技人才赋能,2月28日至3月1日,周山镇党委书记陈启权带队赴南京、上海等地开展招商引资和项目对接活动。镇人大主席李龙奎,市科技局副局长刘长华、市发改委能源科科长班蔚、市委组织部人才规划科副科长高宇参加活动。

在协合新能源控股有限公司江苏分公司,双方围绕协合运维华东总部项目、招商引资等方面的合作细节进行深入交流。协合新能源作为全球领先的可再生能源企业,拥有丰富的项目运营经验和技

术优势,此次拜访为项目的落地打下了坚实的基础。

在金陵科技学院,招商组一行参观了学院的技术转移中心和知识产权运营中心。座谈中,双方围绕创新平台建设、科研攻关合作、技术成果转化、联合人才培养等进行深入探讨,希望借助高校科研资源,搭建“产学研用”紧密结合的创新载体,将高校前沿科研成果引入高邮落地开花。金陵科技学院副校长叶智锐对招商组一行的到来表示欢迎,也对与高邮的合作表现出浓厚兴趣,并

## 市老区“三会”赴周山开展专题调研活动

3月11日,市老区“三会”理事长许明、常务副理事长郭登明、秘书长刘国华一行赴周山镇开展革命老区振兴发展项目专题调研。许明一行通过实地走访和座谈交流相结合的方式,深入了解周山镇项目推进情况及发展需求,为革命老区振兴发展把脉定向。镇党委书记、镇长李程,副镇长张素芳,镇党委委员、人武部长居朝明,镇党委组织委员、宣传委员陆悦及相关部门负责人陪同。

在长宁村,许明一行实地查看2025年重大工作事项落实情况,详细了解村级产业项目进展情况和存在的问题,并给出了相关建议。

座谈会上,李程对周山镇2024年度围绕省政府办公厅80号文件项目争取和实施情况,以及2025年度向上争取及拟预排向上争取项目情况进行汇报,并就项目推进过程中面临的实际困难和需求作了详细说明,恳请市老区“三会”等上级部门能够给予更多的关心、支持与指

导。许明在讲话中强调,周山镇要牢牢把握革命老区振兴发展机遇,直面挑战、乘势而上,做到“四个多”。一是要多主动汇报。全镇上下要树立“主动出击”意识,定期向上级部门汇报项目预排、建设进展及发展诉求,争取上级部门在政策解读、资源协调等方面给予精准指导,以主动作为赢得支持先机。二是要多研究政策。镇各相关部门要对省市出台的革命老区扶持政策进行逐条梳理、深入剖析,深入研究符合本镇实际的政策内容,吃透用好扶持措施。三是要多对接沟通。要加强与市老区“三会”、上级业务主管部门的全方位对接沟通,主动汇报工作亮点、反映发展瓶颈,争取在项目筛选、资金分配等环节获得更多

## 深化政银企合作 共谋高质量发展

### ——周山镇举办“政银企”对接活动



为切实加强中小微企业资金要素保障,促进金融、地方资源优势互补,3月17日下午,周山镇举办“政银企”对接活动。高邮农商银行党委书记、董事长吴慧阳,周山镇党委书记陈启权,高邮农商银行党委副书记、行长姚渔洋,周山镇人大主席李龙奎出席了活动。

镇党委副书记、镇长李程主持活动。

吴慧阳表示,高邮农商行将以此次政银企对接会为崭新开端,重点围绕市“511”产业体系与周山镇“2+2+1”产业规划,聚焦聚力做好下阶段各项金融服务。聚焦实体经济,共促产业发展新突破,支持传统产业焕新升级,助推新兴产业发展壮大,强化项目招引源头支持,支持农文旅产业蓬勃发展;聚焦乡村振兴,共绘三农发展新蓝图,支持特色产业加快发展,做好农业经营主体的精准服务,助推村集体增收致富;聚焦政银联动,共筑合作共赢新生态,建立“双专班”工作机制,加大企业走访力度,推动政银共建取得实实在在的成效。

就进一步深化政银企协同合作,陈启权强调,政府部门方面,要转变职能作风,发挥桥梁作用。一是要优环境、强服务,坚持把优化营商环境作为推动高质量发展的“头号工程”,常态化开展

“企业服务日”活动搭建政企沟通“零距离”平台;二是要勤沟通,多交流,政府部门要通过银企走访等形式,促进银企互信和信贷投放;三要重落实,促合作。经济主管部门要及时向农商行提供经济发展等重要信息,推动银企对接。金融机构方面,要坚守使命担当,持续助力发展。要敢担当、重诚信、拓市场,激发内生发展动力,要对照我市“511”发展战略和功能定位,研究制定本企业发展战略与规划,用足用活政策性金融工具,积极申报相关专项债券、产业基金。

与会人员观看了农商行和周山镇宣传视频;镇经发办负责人与高邮农商行周山支行负责人签订了“金融服务”合作协议。随后,高邮农商行公司金融部总经理王勇、农担公司经理顾昊对金融产品进行了宣讲;受邀企业负责人就“政银企”合作建议、企业金融需求、惠企政策等方面进行了提问,吴慧阳就企业提出的问题作解答。

活动中,陈启权为农商行支行行长和客户经理颁发了“企业金融服务专员”聘书。姚渔洋为高邮市灯具厂、融久展示道具有限公司、中昊农资连锁有限公司、高邮宏德电器有限公司颁发了“授信牌”。

## 聚焦产业发展“新动能” 跑出招商引资“加速度”

### ——周山镇赴宁锡常开展招商活动

2月25日至26日,周山镇党委副书记、镇长李程率队赴南京、无锡、常州三地开展招商活动,镇党委统战委员施如勤陪同。

在南京,李程一行与智翼翱翔(扬州)航空科技有限公司负责人实地考察了南京新航线无人机科技有限公司和南京谷峰驾校无人机培训基地。对无人机前沿研发成果、多元应用领域以及专业培训体系建设等方面进行了深入调研。下一步,双方计划在巩固无人机驾驶培训的基础上,就“无人机+”等低空经济发展加强合作。

在无锡,李程一行拜访了江苏为恒智能科技有限公司和无锡市钱氏功能塑胶有限公司。在参观企业生产车间和技术研发中心后,双方围绕产业合作方向展开深入交流。李程详细介绍了我市“511”产业体系及我镇“2+2+1”产业规划,热忱邀请企业到周山镇实地考察,寻求合作契机。

在常州,李程一行拜访了星光正工(江苏)采棉机有限公司。企业负责人介绍,其自主研发的



采棉机凭借高性价比优势,已占据新疆市场重要份额,当前亟需扩大产能。李程介绍了高邮市及周山镇的营商环境、交通区位、产业配套等优势。双方就采棉机整机制造项目落地具体事宜进行了初步探讨,并约定近期将进一步对接。

期间,小分队还拜访了南京赛威尔低压设备有限公司,作为扎根周山二十余年的“老朋友”,赛威尔公司始终与镇党委政府同心同向。李程代表周山镇党委政府,向企业多年来深耕地方、助力经济发展表达诚挚谢意。赛威尔公司负责人表示,赛威尔既是周山近年来经济发展的见证者,更是参与者。下一步将积极发挥行业优势,积极引荐上下游配套企业来周山考察投资。